



我的心爱之物

兔子娃娃、巴雷特玩具枪、毛绒大老鼠……它们都是我的心爱之物。有些是爸爸妈妈送的礼物,有些是玩游戏得到的奖品,有些是学习上的好帮手。虽然它们不会说话,不会跟我玩,但带给我很多的喜悦和幸福。

“魔法师”悦悦

海曙区横街镇中心小学204班
邓然(证号2011001)指导老师 潘春艳

我有一只兔子娃娃,长着一双大眼睛、一对长耳朵、一个爱心小鼻子,还有一个樱桃小嘴。它的脚小小的,身上有一个月亮的标志。

它是个“魔法师”。自从它来到我们家,我们家充满了快乐和喜悦,就连妈妈对我也是细声细语的,所以我叫它悦悦。

我太喜欢悦悦了。

公主裙

海曙区洞桥镇中心小学302班
郑梓莹(证号2007598)指导老师 汤红伟

我的生日快到了,妈妈问我想要什么礼物,说随便买什么都可以。我想,我梦寐以求的公主裙终于可以到手了。于是我问妈妈拿来手机,打开淘宝,然后就开始挑公主裙了。

我上翻下翻,千挑万选,选中了一条红色的加绒长裙。妈妈给我下了单,没几天裙子到了。我迫不及待地打开包装盒,拿起裙子一看,哇!好漂亮啊!上半身是纱加花纹,下半身裙摆是两层的,里子是一层红色的布,外面是红色的透明纱网。领口、袖口、腰、裙摆下面都有金色的花边。看着这么漂亮的裙子,我不怕寒冷把棉袄脱了,急急忙忙把裙子穿上。我踮起脚尖转了几圈,随着我的转动,裙摆向外飘呀飘,真好看!我一边转一边想,要是每天都是我的生日,该多好啊!

我的“新老师”

海曙区古林镇中心小学106班
沈乐欣(证号2017034)指导老师 郝云子

晚上,我做阅读理解题的时候,有一个字不认识,就去问妈妈。

妈妈说:“今天,我带你认识一位新老师吧,以后你不认识的字,都可以请教它!”“什么新老师?她在哪里?”我疑惑不解地睁着大眼睛问。“瞧,就是它!”妈妈一边说,一边拿来一本《新华字典》。“妈妈,您这是和我开玩笑吧?”我半信半疑地说。“怎么会呢,傻孩子!妈妈现在就教你查字典。”妈妈和蔼地说。然后妈妈教我,先要找到这个字的大写字母“H”,然后找到音节“huang”,再根据提示找到页码203页,最终找到了“黄”字!

我试着用这种方法,找到了很多我不认识的字。妈妈介绍的这位“新老师”还真不错嘛!以后遇到生字,我都要向它请教!



布老虎

镇海区庄市中心小学206班
沈馨妍(证号2018784)指导老师 王金今

特别的礼物

北仑区绍成小学203班
吴书荅(证号2004699)指导老师 朱嘉颖

一天,妈妈回家时捧着一个大大的包裹,还神秘地对我说:“这是送给你的礼物哦,你自己拆开看看吧!”我迫不及待地快把快递拆开,看见一个装满水的圆柱形瓶子和两块带把手的小磁铁。

我把瓶子和磁铁从箱子中拿出来,开始细心观察起来,妈妈送的礼物肯定藏着什么秘密。果然,我发现瓶底藏着一些黑色的液体。而磁铁呢,虽然个头小但是磁力很强。我立刻拿出说明书琢磨,看见上面写着六个字“瓶中的小魔怪”。我很好奇,它到底是什么东西?

我继续在说明书上找答案,说明书上说:“它是一个拥有神奇魔力的小魔怪,你可以通过控制磁铁让小魔怪变身!”我急忙用磁铁试一试,果然黑色的液体像小魔怪一样变身了!

磁铁刚一靠近瓶子,它就变成了一只团起来的“小刺猬”。我把磁铁拿远一点,发现“小刺猬”的刺又长大了一点。我把磁铁拿得更远一点,它又变成了从天而降的墨汁,沉到了瓶底。我把磁铁靠近瓶子,把小刺猬移到瓶子的最上边,然后迅速地拿开磁铁,它就像一条飘落的黑毯子。我又把磁铁靠近瓶子,把小刺猬移到瓶子的最下边,然后嗖的一下把磁铁提了上去,霎时小魔怪就变身成了许多黑雨点。哇,真好玩儿啊!但是小魔怪到底是什么呢?

我拿起身边的说明书再次认真看起来。说明书上说它叫磁流体,但一会儿说它是液体,一会儿说它是固体,我都被搞晕了。我又去问妈妈,妈妈说:“它看起来像液体,实际上它是由很多纳米级的微颗粒组成的磁流体。科学家还用它制作了钟表呢!”

我非常喜欢妈妈送给我的礼物,它既有趣又能获得知识,我要分享给更多小朋友!

巴雷特玩具枪

宁波东海实验学校205班
田佑安(证号2005365)指导老师 丁孜学

爸爸送了我一份礼物,那就是我梦寐以求的巴雷特玩具枪。

这把枪的枪身是黑色的,零件有枪身、枪筒、瞄准镜、支架,还有弹夹和护目镜,另外又赠送了一把手枪。我立马把它们都取了出来,对照着说明书把它们组装起来。可是,我突然发现枪上的瞄准镜装不上去了,这可怎么办呢?我向爸爸求助。爸爸看了看回答道:“我来试试。”说着,爸爸就拿起瞄准镜左看看右看看,然后对我说:“你看这瞄准镜前后有什么区别?”我接过来仔细看了又看,“哦,原来它前后有窄有宽,我会啦!”说完,我就把它装到枪身上了。

接着,我又泡好水晶弹,把它们装到弹夹里再按进枪身,这样一把完整的巴雷特就组装成功了。我拿着枪跃跃欲试,就对爸爸说:“爸爸,我们比试一下谁的枪法准,好吗?”爸爸点点头说:“好。”于是,我和爸爸来到楼下,把靶子挂在树枝上,我们退到离靶大约五米的地方。我把子弹上膛,接着举起枪,对准靶心扣下扳机。“嘭”的一声,子弹打到靶上,我高兴地喊道:“打中啦!爸爸,现在轮到你了。”爸爸接过枪也瞄准起来,很快他打出一枪,也中了。我不服气,拿回枪重新瞄准,可是这次子弹擦着边过去了,我懊恼极了,暗暗发誓:后面的几发我一定要好好瞄准。接下来的几次射击我终于赶超了爸爸,我高兴坏了。

我非常喜欢这把玩具枪,这是我今年收到的最让我开心的一份礼物。



可爱的狐狸

海曙区集士港镇广德湖小学203班
姚依林(证号2010262)指导老师 杨科燕

乳牙宝宝的家

北仑区岷山学校109班
邬笑语(证号2011613)指导老师 刘梦丹

我有一个乳牙盒,是妈妈送给我用来存放乳牙的。因为小朋友都会换牙齿,然后把换下的乳牙保存起来留作纪念。

我的乳牙盒是个牙齿的形状,盒盖上有一条小蛇的图案,那是因为我的生肖是蛇。打开盒子,可以看见盒子上有我的档案,盒子里有二十个小孔,那是用来装牙齿宝宝的。

现在我的牙盒里已经躺了两颗小牙齿宝宝。我觉得它们也太懒了吧,只知道睡觉不会劳动。我想,随着其他小伙伴的不断加入,它们一定会勤劳起来吧!

我的毛绒玩具

北仑区泰河学校203班
王豫晨(证号2004876)

去年的迎新会上,我和妈妈参加了一个有趣的游戏——我喂妈妈吃面条。

我先拿好筷子,再戴上眼罩。妈妈轻轻对我说:“你只管夹吧,我会吃得很快的!”比赛开始了,我虽然看不见,但是可以想象妈妈狼吞虎咽的样子。我们配合得很好,不一会儿,面条就被妈妈吃干净了。就这样,我们得到了一只毛绒大老鼠。

这只大老鼠浑身灰色,肚子雪白雪白的。眼睛圆溜溜的,和乒乓球差不多大,小小的眼珠子还目不转睛地盯着我。耳朵扁扁的,就像两扇门,立在眼睛后面。它脖子上挂着一条红白相间的围巾,看上去更可爱了!我最喜欢抱住它,往上一抛,它就骨碌骨碌地翻起了滚,像在表演杂技!我还喜欢把它紧紧地抱在怀里,亲它一口。看书时,我抱着它;睡觉时,它陪着我。我还给它取了一个名字,叫大汉堡。

大汉堡每天陪着我,就像我的好朋友。

神奇的书

宁波市中原小学203班
鲍承希(证号2014142)

我家有许许多多的书,我最喜欢的一本书是《神奇图书馆》系列中的《人体大冒险》,它让我知道了很多关于人体的知识。

《神奇图书馆》里有一个科学小组,成员有凯糊涂老师和他的学生们,他们去人体的各个地方探索奥秘。记得有一次,张小胖牙疼没去上科学课。凯糊涂老师就带大家去牙科医院看望张小胖,顺便给大家讲解关于牙齿的知识。只见,他神笔一挥,哗啦啦,图书馆里的书飞起来组成了一艘神书飞船。飞船载着他、吴天天、董晓雨、郑大海一起进入到张小胖的身体里,大家认识了人体的牙齿、舌头、喉咙、胃……

读完这本书,使我对人体的各个器官有了更加直观的了解,也让我懂得了如何爱护自己的身体。这真是一本神奇的书啊!